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DATA DA REUNIÃO
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18:30
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LOCAL DA REUNIÃO

CRP-PR - Sede Londrina

Presentes
COLABORADOR COM PORTARIA

Nome Completo Nº do CRP Nº da Portaria

Amanda Lays Monteiro Inácio 08/23410

PSICÓLOGAS(OS)

Nome Completo Nº do CRP

Tamiris Sasaki de Oliveira 08/17387

Caroline Tiemi Itiyama 08/29255

Patricia Emi de Souza 08/08665

PAUTA

-Analisar os principais pontos elencados em cada uma das modalidades de documentação dispostas na Resolução
06/2019.
-Conversar com a Conselheira Vanessa sobre as especificidades da comissão de Avaliação Psicológica e seu
andamento com o novo grupo formado.

DESENVOLVIMENTO DA REUNIÃO

A reunião contou com a participação do Conselheiro Paulo de Londrina/PR e da Conselheira Vanessa de Foz do
Iguaçu/PR que se propuseram a sanar as dúvidas das participantes da comissão quanto ao funcionamento do
Conselho e a disposição de seu organograma institucional. O Conselheiro Paulo expôs algumas de suas dúvidas e
inquietações quanto à verificação do título de especialista em Avaliação Psicológica e o tema foi debatido entre os
participantes da reunião. Além disso, Paulo informou que sua ida tinha como intuito principal conhecer à nova
comissão formada, a fim de viabilizar um trabalho ainda mais próximo e de diálogo entre as comissões e da
comissão com os conselheiros. A Conselheira Vanessa foi apresentada aos membros colaboradores e indicou
alguns dos pontos importantes a serem debatidos pela comissão temática, dentre eles:

-Limites na atuação em AP/pontos críticos levantados
-Projeto Integrador entre as comissões e outros profissionais



-Confecção de um calendário trimestral com resultados pontuais a serem alcançados
-Psico-encontro (reunião entre a categoria)

A psicóloga Patricia e a psicóloga Amanda afirmaram que alguns desses pontos já vinham sendo discutidos
inclusive como objetivos da comissão desde a sua constituição, indicando a importância de um calendário com
resultados a curto, médio e longo prazo a fim de efetivamente visualizar as ações planejadas, executadas e
alcançadas pela comissão.
Por fim, o Conselheiro Paulo explicou brevemente como funciona o organograma do conselho, explorando a
disposição estrutural das comissões fixas e temáticas. As psicólogas colaboradoras tiraram suas dúvidas em
relação ao trabalho realizado pelos membros dessas equipes, ficando evidente a importância de um trabalho de
aproximação entre os profissionais, visando a integração e o diálogo entre todos os envolvidos.

ENCAMINHAMENTOS

Tendo em vista que a discussão da Resolução 06/2019 mencionada em pauta não se concretizou neste encontro,
em virtude da visita dos conselheiros que se dispuseram a conhecer a equipe da Comissão de Avaliação Psicológica
e sanar as dúvidas relativas ao funcionamento do conselho, tal discussão foi reagendada para a próxima reunião.
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